



**ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ & ΑΤΟΜΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ & ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ
ΣΥΓΚΛΗΤΟΣ Τ.Ε.Ι.**

Ταχ. Δ/ση : 3^ο χλμ. Π.Ε.Ο.
Λαμίας - Αθηνών
35100 Λαμία

Πληροφορίες: Ματσούκα Κωνσταντίνα

Τηλέφωνο : 22310-60116

Fax : 22310-33945

Email : tei-syneleysi@teiste.gr

ΠΡΟΣ:

- Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων
Γραφείο Υπουργού
Ανδρέα Παπανδρέου 37
151 80 Μαρούσι
- Γενική Διεύθυνση Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων
Ανδρέα Παπανδρέου 37
151 80 Μαρούσι

ΚΟΙΝ:

- Σχολές και Τμήματα

Θέμα: «Απόφαση της Συγκλήτου του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας σχετικά με την πρόσληψη έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019.»

Σας γνωστοποιούμε την ομόφωνη απόφαση της Συγκλήτου του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας στη συνεδρίαση αριθμ. 151/01-11-2018, στο 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, σχετικό με την πρόσληψη έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019, προκειμένου να λάβετε γνώση, η οποία έχει ως εξής:

«Η Σύγκλητος του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, λαμβάνοντας υπόψη:

α) το γεγονός ότι μέχρι σήμερα δεν έχει αποσταλεί απόφαση από τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, για την κατανομή πιστώσεων, για την πρόσληψη διδακτικού και εκπαιδευτικού προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019,

β) το γεγονός ότι διανύουμε ήδη την 5^η εβδομάδα μαθημάτων, σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα Έναρξης – Λήξης Εξαμήνων και Εξεταστικών Περιόδων του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, ακαδημαϊκού έτους 2018-2019, που εγκρίθηκε με την απόφαση της Συγκλήτου του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στη συνεδρίαση αριθμ. 140/29-05-2018 (θέμα 15^ο),

γ) τον Εσωτερικό Κανονισμό Προπτυχιακών Σπουδών του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, που εγκρίθηκε με την απόφαση της Συγκλήτου του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, στη συνεδρίαση αριθμ. 144/19-07-2018 (θέμα 4^ο), απόφαση με αριθμ. Πρωτ. Τ.Ε.Ι. 5091/18-09-2018 και δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 4090/τ. Β' /19-09-2018,

δ) το γεγονός ότι το Τμήμα Διοίκησης, Οικονομίας και Επικοινωνίας Πολιτιστικών και Τουριστικών Μονάδων του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, με έδρα την Άμφισσα τελεί υπό κατάληψη από τους φοιτητές του Τμήματος, με ένα από τα κυριότερα αιτήματά τους την πρόσληψη έκτακτου εκπαιδευτικού προσωπικού, για την διδασκαλία όλων των μαθημάτων του εξαμήνου, λόγω ότι στο Τμήμα υπηρετούν μόνο πέντε μέλη Δ.Ε.Π., καθώς και

ε) την επικείμενη ψήφιση του νομοσχεδίου του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, για την κατάργηση του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας και την απορρόφηση των

Τμημάτων του από το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, το ΕΚΠΑ και το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, μετά από διαλογική συζήτηση, **ομόφωνα,**

Αποφασίζει

Ότι η Σύγκλητος του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας, εκφράζει για ακόμη μία φορά την έντονη ανησυχία της και διαμαρτυρία της, διότι μέχρι σήμερα δεν έχουν ολοκληρωθεί οι απαραίτητες διαδικασίες από το Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, προκειμένου να προσληφθεί έκτακτο εκπαιδευτικό προσωπικό από τα ΤΕΙ της χώρας και εάν αυτό συνεχιστεί και με δεδομένο ότι διανύουμε την 5^η εβδομάδα μαθημάτων, υπάρχει το σοβαρό ενδεχόμενο να μην καλυφθούν οι απαιτούμενες 13 διδακτικές εβδομάδες των μαθημάτων αυτών κατά το τρέχον χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2018-2019. Επιπλέον, η έντονη ανησυχία της Συγκλήτου του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας οφείλεται και στο γεγονός της επικείμενης ψήφισης του νομοσχεδίου του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, για την κατάργηση του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας και την απορρόφηση των Τμημάτων του από το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, το ΕΚΠΑ και το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο, λαμβάνοντας υπόψη ότι τα χρονοδιαγράμματα Έναρξης – Λήξης Εξαμήνων και Εξεταστικών Περιόδων του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους 2018-2019, των ανωτέρω Πανεπιστημίων είναι διαφορετικά και για να καλυφθούν οι απαιτούμενες διδακτικές εβδομάδες των μαθημάτων αυτών ενδέχεται να πρέπει να υπάρξει ειδική νομοθετική ρύθμιση.»

Εσωτερική Διανομή :

- Πρύτανη του Τ.Ε.Ι.
- Αντιπρυτάνεις
- Διεύθυνση Διοικητικού - Οικονομικού
- Τμήμα Προσωπικού (Λαμία)
- Περιφερειακό Τμήμα Προσωπικού (Ψαχνά)
- Τμήμα Συλλογικών και Ατομικών Οργάνων και Επιτροπών

Ο Πρύτανης του Τ.Ε.Ι. Στερεάς Ελλάδας



**Πέτρος Λάμπας
Καθηγητής**